

# 瘾君子编织贩毒网络 联络交易都打“暗语”

警方成功破译后,从快递的油烟机排风扇里找到毒品

家住建邺区的贩毒嫌疑人王某,每次南下“进货”时都乘飞机,回来则坐大巴车,独来独往,对外联络也是使用暗语。每次南下后,带回南京的,除了一串用数字表达的暗语外,再无其他东西。不久前,建邺警方成功破译了王某用于联络的暗语,并将他组建的贩毒网络摧毁。

通讯员 国武 现代快报记者 李绍富



漫画 雷小露

## 线索: 瘾君子编织贩毒网络

两个多月前,建邺公安分局兴隆派出所民警在工作中发现,辖区一些瘾君子活跃起来。根据工作经验,民警断定可能有毒贩向他们贩卖毒品。经过一段时间的监控,民警发现外号为“小刚”的瘾君子跟其他人接触频繁。“小刚”姓王,今年30多岁,曾因吸毒被警方处罚过。断定王某有贩毒嫌疑后,建邺警方成立专案组立案侦查。

警方侦查发现,王某每个月都要乘坐飞机去深圳一趟,回来则乘坐大巴车。通过对王某的人际关系网梳理,警方摸清了他编织的贩毒网络。在这个网络中,王某是老大,他自己也吸毒,并负责从广东购买和运输毒品到南京。同时,王某下面还有2人负责为他分销毒品。

## 困惑: 毒贩反侦察用暗语联络

虽然王某的行踪警方摸得一清二楚了,可每次他从南京出发后,就一直使用暗语联络。离开前,他会用南京的手机给广州的张某某发一条类似“明PM3老地方”的信息。发完这

条信息后,他的手机就会关机。而每次从深圳乘坐大巴回南京后,他又开机发一组数字给他的两名马仔。

王某使用暗语联络,给侦查带来了很大的难度。根据以往经验,乘坐大巴回南京,毒品一般都会在行李中。可民警发现,王某每次从深圳回来,很少带行李。有时虽带着行李,可当大巴车通过浦口的检查站时,民警并未发现他行李中有毒品。

## 转机: 破译暗语静待毒贩落网

不久前,民警发现王某又要乘飞机去深圳了。断定他去进货后,民警提前赶到深圳,并在当地警方的帮助下,掌握了王某上家的信息,而王某到了深圳后,立即换一个当地的手机号跟上家联络。

经过跟踪,警方发现王某虽然跟上家见了面,付了款,但并未拿货就坐大巴返回了南京。出发前,他向南京的一个马仔发了一串数字。

专案组民警见状,兵分两路,一路在南京静待王某返回。另一路则盯住他深圳的上家。

很快,留在深圳的民警发现,物流公司的人从王某上家那里抬走一个木箱子固定的货,并通过物流发

到了南京马群物流集散中心。警方断定王某的毒品就藏在这件货中。

民警结合王某的行踪分析,发现他从南京出发或从深圳返回时,发的暗语其实是到达的时间。而那串数字很可能是提货密码。

## 收网: 毒品藏在物流货品里面

9月1日,王某召集手下的马仔和瘾君子。民警断定他要取货和发货后,立即准备抓捕。

不出所料,当天下午,王某的两名马仔来到马群物流集散中心,根据王某发给他们的密码,从货柜中取出了深圳发来的货。他们把货送到附近民房中后,大约半小时才出来。刚开门就被民警摀住。民警在房中抓获了王某,并发现了一台新的油烟机,以及分装好的毒品。

经审讯,得知王某的上家把1.5斤冰毒藏在了油烟机的排风扇里。与此同时,其他民警将正等待王某发货的多名家以及吸毒人员抓获。至此,王某编织的贩毒网络被摧毁,共9人被抓。

目前,有3人因涉嫌犯罪,被建邺警方刑拘,其余人被治安处罚或强制戒毒,案件正在进一步侦查中。

# 色情网站免费? 实际是为骗更多的钱

近日,南京秦淮警方破获一起传播淫秽物品案,嫌疑人杜某租借境外服务器设立色情网站。但让人意外的是,他既不招会员也不收取其他费用,那他为什么要这么干呢?原来,杜某开了一家卖色情视频源代码的网店,为了让客户相信这些源代码是可用的,他自制了色情网站进行展示。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

## 一个不收会员的色情网站

8月中旬,秦淮警方接到市民徐女士报警称,其上初中的儿子在电脑上浏览色情网站,希望警方对该网站进行查处。民警针对该网站调查后发现了蹊跷处,一般的色情网站都会招募会员,通过收取会员费敛财。而这个色情网站不需要注册会员,也没有任何收费项目,所有的色情资源都是免费的。这不禁让民警感到疑惑,是什么人出于什么目的开设的这一网站?

抱着这个疑问,民警在继续侦查中有了发现。通过分析该网站的外链网址,民警发现了一家可疑的网店。该网店卖的都是制作网站用的源代码,至于是什么样的源代码,店主并没有在介绍中明说。但是,所用介绍词语暧昧,使人一下就联想到了色情网站的制作。而在这些介绍结束后,店主有一个展示区,里面就有该色情网站的域名地址。

直到这时,民警的疑惑解开了。原来,这个色情网站是网店店主为了向客户展示产品效果而做的。

## 店主留QQ接广告露马脚

这个网店平时都是由“小二”招呼客人,店主也未用真实身份注册,根本没法查出店主的真实信息。

民警仔细查看色情网站的所有信息,发现在最边上有个招广告商的QQ联系方式。民警跟这个QQ名为“风一样的男子”的人联系后,对方一开始非常谨慎,对民警的身份有所怀疑。民警立即联系技术人员,做了一个广告的样版发

给对方,至此对方相信民警真的是广告商。

民警一边和“风一样的男子”聊天,一边与他套近乎,几天下来,民警得知该男子是宿迁市沐阳人,并以需要当面详谈为由要到了男子的电话。通过查询该电话主人的身份,民警很快就锁定了一个姓杜的男子。

## 不仅卖代码还教人做网站

8月31日,秦淮公安分局网安大队与红花派出所出动多名民警前往沐阳县,在当地公安的配合下,民警很快便查到杜某的住处,并在杜某家中搜出两台用于作案的电脑,手机两部。

在派出所内,杜某很快交代了自己作案的全过程。杜某称,他做这个网站还不到3个月,一开始还亏钱,因为租借服务器等都需要支付费用。之后,他才通过买卖代码和教授别人制作网站赚了近3000元。在3个月中,他卖掉了80多套代码,每套价格在35元左右,教授别人做了四五次网站。而至于网站招广告商,到目前为止一次都没成功。

那么这些代码怎么用?杜某和民警解释,代码就是制作网站时需要填入的视频内容,只要租赁境外服务器将代码放入生成,就可以在网站上播放视频。据杜某交代,他不定期更新网站内的代码,总共添加了25000多部色情电影,还有图片等其他淫秽信息。

目前,杜某因涉嫌传播淫秽物品罪被秦淮警方刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

# 坚守15年“加多宝·学子情”助万余名学子圆梦大学 ——2015年2000名受助学子名单在京公布

9月8日,由加多宝集团和中国青少年发展基金会共同举办的2015年“加多宝·学子情”爱心助学行动捐助仪式在北京举行。中国关心下一代工作委员会、中国青少年发展基金会、中央电视台、加多宝集团相关领导,全国数十家媒体以及受助学生代表悉数到场,共同见证2000名优秀贫困学子的圆梦时刻。

2015年“加多宝·学子情”爱心助学行动自启动以来,受到社会各界的广泛关注,不仅接到全国各地贫困学子的助学申请,还有很多社会公众积极推荐符合资助条件的学生。本着“优中选优,困中选困”的原则,经中国青少年发展基金会最终审核,2000名受助学子名单现已确定,每位

受助学子将获得由加多宝集团提供的5000元助学金,捐助款发放工作正逐步展开。

## 十五年坚守 为万名学子圆梦

据了解,今年是“加多宝·学子情”爱心助学行动的第十五周年,除与中国青少年发展基金会合作捐助的2000名受助学子外,加多宝集团还向洗心基金捐助善款,资助100名贫困学子圆梦大学。截止目前,项目资助总金额累计已超过7000万元,共帮助14275名贫困学子实现了大学梦。

## 心系革命老区 助力教育快速发展

为弘扬爱国主义精神,2015年“加多宝·学子情”爱心助学行动先后走进福建武平、重庆黔江、江西瑞金、陕西延安等革命老区,开展学

子资助探访及“一堂课支教”等活动,旨在以经济扶贫与助学支教相结合的形式,为革命老区的经济建设和教育发展贡献一份力量。

对此,加多宝集团人力资源及行政总经理夏楠表示,我们应该铭记历史,更应该传承爱国精神。作为具有强烈社会责任感、有担当的企业,今年加多宝特别发起了“弘扬革命精神,心系革命老区”系列主题活动,旨在通过经济扶贫与助学支教相结合的模式,帮助革命老区完善经济建设和人才梯队建设,助力中华民族复兴。未来,加多宝将秉承“以善促善,人人公益”的理念,携手更多社会力量,继续助力我国教育公益事业的发展。

陈弈飞

# 卡考“销冠经纪”“房产销冠”正式进军南京

9月7日下午,主题为“这一次,彻底改变”的卡考网络产品发布会在河西万达希尔顿盛大举行,创立于杭州,目前已经进入27个城市的卡考正式宣布进军南京,带来旗下“房产销冠”2.0和“销冠经纪”两大拳头产品。

笔者获悉,从今年6月底,卡考网络旗下房产“销冠”和“销冠经纪”两款APP就已布局南京,截至目前,已发展8000经纪人,注册用户1500万会员经纪门店。卡考网络旨在通

过移动互联网创新并改造房地产行业营销环节,通过对楼盘销售的轻量化CRM系统(房产销冠APP)升级,同时打通经纪人分销系统(销冠经纪),真正实现外围销售系统与案场销售管理的高度契合,提高客户匹配度。卡考CMO陈遥介绍说,“销冠模式就是将源源不断的楼盘房源摆上销冠的货架,使之与足够多的经纪人形成信息互通,让经纪人有更多的可售房源,让开发商卖更多的房子”。

在房产O2O领域,先后涌现过新锐企业房多多、传统企业转型的链家网,还有美国知名的Zillow,模式各不相同。诞生仅三年的卡考显然成为业内黑马,2012年10月成立,2014年即获得李开复先生的创新工场及浙报传媒的传媒梦工场联合投资后,正式迁至上海。2014年8月获得A轮融资,目前已进驻27个城市,注册经纪人超10万人,单月成交套数3000套。

(费婕)

# 黄淮名酒联盟打造区域产业共融平台

10月29-31日,在业内有着中国“食品行业风向标,酒类行业晴雨表”美誉的全国糖酒商品交易会,将在南京国际博览中心举办。作为第93届全国糖酒会的重要预热活动之一,由中国酒业协会、中国酒类流通协会、全国糖酒会办公室和华夏酒报社共同发起主办的“解码中国酒文化——黄淮名酒行”大型采访活动日前正式启动。苏鲁豫皖四省酒业协会及“黄淮名酒行”参与企业国井集团、洛阳杜康控股有限公司、安徽古井贡酒股份有限公司、江苏今世缘酒业股份有限公司、河南省宋河酒业股份有限公司、苏酒集团、河南仰光酒业股份有限公司、花冠集团酿酒有限公司等企业共同发起并成立“中国黄淮名酒发展联盟”。

“中国黄淮名酒发展联盟”将依托中国酒业协会、中国酒类流通协会、全国糖酒会办公室、华夏酒报社以及苏鲁豫皖四省酒业协会的专家和信息资源优势,利用强大的全媒体平台,积极开展广泛交流与合作,使联盟成员企业与政府、专家、

学者、媒体有机互动,从而促进各联盟成员的共同繁荣与发展,推动“黄淮名酒带”产区的健康发展。

中国黄淮名酒发展联盟首届轮值主席、花冠集团酿酒有限公司董事长刘念波表示,当前黄淮名酒以独特的竞争优势,成为中国白酒行业不同于川黔板块的白酒产区。“中国黄淮名酒发展联盟”的成立,打造了中国白酒产业内一个产区协作、产业共融的创新平台,在这一平台上,黄淮名酒带企业将通过主题论坛、宣传报道、专家顾问等多种形式,在技术、酒体、营销等诸多方面进行系统研究、集中攻关,联盟的成立为繁荣所在地区经济、壮大区域企业实力找到了新的出路。

据悉,中国黄淮名酒发展联盟计划每年召开一次联盟会员大会,研究和商讨联盟内部事务,推选轮值主席;计划每年召开一次年度峰会,峰会定于每年秋季全国糖酒会期间召开;在每年春秋两季全国糖酒会期间,中国黄淮名酒发展联盟还拟举办黄淮名酒展,扩大黄淮名酒产区对外的影响力。

# 种植牙公益大讲堂本周开幕

9月13日周日,现代快报特邀韩国口腔种植牙专家——文照雄教授开设种植牙公益大讲堂,大讲堂分别从南京人口腔种植牙的观念接受程度、微创即刻种植牙的实际使用和如何处理半口/全口牙齿缺失的修复出发,近距离为南京市民全方

位解析种植牙,现代快报开通96060公益报名热线,预约讲座的读者有机会在现场获取三颗免费种植体,另有精美小礼品赠送,参与讲座的读者均可免费获得全套免费检查,讲座地址:洪武北路斯亚置地广场8楼现代快报多功能厅。